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65 risposte

Accetta risposte

Indicare il plesso/succursale di appartenenza.

65 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Carolei
Vadue
Domanico
Dipignano
Laurignano

18,5%

24,6%

52,3%
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Domande Risposte 65
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Ti piace stare a scuola?

65 risposte

Stai bene con i compagni di classe?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

10,8%

36,9%

49,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

53,8%

36,9%
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Quando hai bisogno i tuoi compagni ti aiutano?

65 risposte

Ti senti a tuo agio con i docenti?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

13,8%

40%

41,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

10,8%

38,5%

49,2%
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Ti piacciono le attività svolte a scuola?

65 risposte

I docenti sono interessanti, gentili e premurosi?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,7%

38,5%

53,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

38,5%

56,9%
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Le regole scolastiche vengono rispettate?

65 risposte

Le regole anticontagio da Covid vengono rispettate?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

40%

49,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

49,2%

44,6%
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Le regole anticontagio da Covid sono giuste?

65 risposte

Riesci a svolgere i compiti a casa?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

66,2%

29,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

44,6%

47,7%
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I voti che ricevi sono giusti?

65 risposte

I collaboratori scolastici sono cordiali e disponibili?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

46,2%

47,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

66,2%

29,2%
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Si svolgo attività didattiche di gruppo in classe con gli altri compagni?

65 risposte

Le attività extrascolastiche sono interessanti?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

13,8%

10,8%

43,1%

32,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

12,3%

29,2%

55,4%
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Ti dispiace quando sei costretto a perdere un giorno di scuola?

65 risposte

La classe è rispettosa nei confronti dei docenti?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

18,5%

15,4%

36,9%

29,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

9,2%

36,9%

52,3%
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Ti piace come è organizzata la scuola?

65 risposte

La scuola è pulita ed ordinata?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,7%

16,9%

20%

55,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

12,3%

44,6%

43,1%
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I materiali e gli strumenti a disposizione nella scuola sono adeguati alle esigenze formative?

65 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

23,1%

20%

55,4%


